



Organizator izleta: Planinsko društvo Pohodnik Novo mesto

Odhod: sobota, 20. aprila 2024 ob 6.00 uri stadion Portovald, pri Tušu

Vodja izleta: Marko Rems – vodnik PZS

POTEK TURE: Novo mesto – Nova Gorica – Solkan (100 m) – Sabotin (609 m) – Solkan – Novo mesto

Sabotin je izjemen hrib, poln naravoslovnih in kulturno zgodovinskih zanimivosti. Prisluhnite mu in povedal vam bo prijetne, romantične, vetrovne in tudi mračne, s krvjo prepojene zgodbe. Na pobočjih Sabotina so bili v boje na Soški fronti vključeni pripadniki 22 narodov. Sabotin je bil njihov zaveznik, zaupni prijatelj in poslušalec ter prepogosto zadnji dom. Sabotin je dinarski hrib, na katerem se srečujejo alpsko, dinarsko in sredozemsko rastlinstvo, ki skupaj kljubuje ostrim vetrom in peklenki vročini. Na njegovih pobočjih se levijo modrasi, preletavajo ga veličastni beloglavi jastrebi. Po grebenu Sabotina poteka državna meja. Z vstopom Slovenije v EU je meja dokončno premagana. Sabotin pa želimo ohraniti in mu nameniti vlogo Parka miru. Naj postane simbol miru, združevanja in povezovanja.

TURA: Najprej se zapeljemo v Novo Gorico in nato z vožnjo nadaljujemo proti Tolminu. Na koncu vasi Solkan pa zavijemo levo do velikega parkirišča pred solkanskim mostom. S parkirišča prečimo solkanski most in nato na njegovi drugi strani opazimo planinske oznake za Sabotin (južna in severna pot). Za vzpon na Sabotin po "južni" poti nadaljujemo ob robu asfaltirane ceste, ki nas po nekaj minutah vzpona pripelje do ostrega desnega ovinka. Sredi ovinka bomo opazili smerno tablo za Sabotin, ki nas usmeri na strmo peš pot, ki se vzpne skozi pas grmičevja. Nekoliko višje markirana pot preči cesto in se nato na drugi strani vzpne po strmih stopnicah. Naprej strmina rahlo popusti in pot nas po nekaj nadaljnjih minutah hoje pripelje na staro vojaško mulatjero kateri sledimo le kratek čas. Med kratkotrajno hojo po mulatjeri pa nas pot pripelje do prijetnega "počivališča" in razgledišča za katerim se pot ponovno začne strmo vzpenjati. Po približno 1 uri hoje pa nas pot pripelje na glavni greben Sabotina, kjer opazimo ruševine cerkvice svetega Valentina. Naprej se pot rahlo spusti in nas skozi grmičevje pripelje na naslednji predvrh Sabotina. Vzpon nadaljujemo po zelo razglednem grebenu s katerega se nam odpirajo lepi razgledi na reko Sočo in Sveto goro. Pot ob kateri opazimo številne ostanke iz prve svetovne vojne pa nas

po uri in pol pripelje na vrh razglednega Sabotina. Z vrha nadaljujemo po grebenu naprej po poti, ki nas že po nekaj minutah pripelje do razpotja. Nadaljujemo po poti, ki se še naprej rahlo spušča in nas po nadaljnjih 10 minutah hoje pripelje do planinskega doma. Po daljšem postanku v domu bomo imeli ob 12,00 uri z lokalnim vodičem ogled muzeja na prostem. Po končanem ogledu bomo po isti poti sestopili nazaj do Solkana, kjer nas bo čakal avtobus. Vrnitev domov v Novo mesto načrtujemo do 19,00 ure.

SKUPAJ HOJE: 4 ure

ZAHTEVNOST: nezahtevna markirana pot

VREDNOST TURE: 14 točk

HRANA, PIJAČA: iz nahrbtnika, možnost toplega obroka v okrepčevalnici

CENA: 25 EUR (prevoz + vstopnina ogleda muzeja)

PREVOZ: Mrgole d.o.o. (031 633 922)

PRIJAVE: do 18. aprila 2024:

Marko: 041 779 205; 031 442 715

Članarino PZS za leto 2024 lahko poravnate vsak ponedeljek, od 17.-18.ure v pisarni Društva za srce in ožilje, Glavni trg 10.



www.pd-pohodnik.si



**NOVO
MESTO**